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Integralrechnung / Episode I

Begriinden Sie Ihre Antworten !

Berechnen Sie — wenn es moglich ist, sonst erklaren Sie warum es nicht moglich ist —
alle Stammfunktionen der folgenden Funktionen :
a. f(x) =423 — 1222 + 7o — 9.

b. f(x) = cos(7z).
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d. f(z)= Vi
e. f(x) = sin(a?).

f. f(x) = x - sin(a?) - cos(z?).
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Berechnen Sie : a./ 2eVa? + 16 dx b./ sin(2z) dx.
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Gegeben sind die Funktionen f(z) = 22® — 52% — 3z und g(z) = 22 — 22% + 3x — 9.
a. Der Graph von f und die z-Achse begrenzen endliche Flachen. Berechnen Sie den
totalen Inhalt dieser Flachen.

b. Die Graphen von f und g begrenzen eine endliche Flache. Wie gross ist deren Inhalt ?




